

# 破解0岁~3岁婴幼儿照护难 垣曲县公办示范性综合托育项目即将投用

运城晚报讯(记者 王露 通讯员 赵轲)“目前新风系统、监控系统及厨房设施已全部到位,室内的软包和木工正在同步进行中。我们会严格按照项目要求,保质保量,争取在11月底完成室内装修。”近日,垣曲县公办示范性综合托育机构项目室内装修总负责人李飞鹏指着身后的一栋大楼说。

去年以来,垣曲县将公办示范性综合托育机构县县全覆盖作为重点民生实事之一,让“小托育”托起“大民生”,投资近2000万元,高标准新建一所公办示范性综合托育机构,着力破解“养”的难题,提升“育”的质量。

该项目位于垣曲县城学府路以南、高级职业中学以西、关家村以东,占地面积5298.56平方米,总建筑面积2723.95平方米。自去年9月份开工以来,各项建设工作按计划有序开展,目前已完成主体工程建设和一次装修工作,进入室内装修阶段(右图)。

该项目预设100个托位,拟规划开设一个乳儿班、两个托小班、3个托大班,配套餐厅、厨房、晨检室、培训室等,在为0岁~3岁婴幼儿提供全方位照护服务的同时,还承担垣曲县托育从业人员培训、托育机构管理咨询、家庭养育指导及婴幼儿早期发展等服务。

垣曲县卫生健康和体育局相关负责人说,在运营方面,他们外聘了当地的专业团队,同时会进行有效的、严格的监督和管理,满足群众对高品质托育服务的需求,有效提升该县的婴幼儿照护服务水平,真正达到婴幼儿有所托、幼有所育。

近年来,为满足全县群众对0岁~3岁婴幼儿照护服务的迫切需求,解决家庭后顾之忧,垣曲县积极推动托育机构的专业化、规范化管理,真正让群众在“家门口”享受到优质的普惠托育服务。



## 国家电网运城供电公司城区供电中心 加强供电保障 助力冬季供暖

运城晚报讯(记者 商英 通讯员 魏鹏)近日,在运城晋建热电有限公司,国家电网运城供电公司城区供电中心党员服务队与供热公司工作人员,联手对辖区内供暖企业换热站的配电室、备用电源等内部供电设施进行安全用电检查,确保供暖电力设备以最佳状态运行(右图)。

为全力保障冬季供暖电力可靠供应,该中心主动服务,根据供暖企业用电特点、用能水平、供暖计划等,制订出“一企一策”供电服务保障方案,并主动深入供暖企业换热站、泵站等地,对供电电源和用电设备进行细致检查,协助其制定整改措施,排除安全隐患,杜绝“带病”运行。并且,强化对供暖企业的用电负荷监测,详细分析冬季采暖用电量趋势等数据,为供暖企业量身定制节能用电方案,全力护航供暖企业用电无忧。

另外,随着清洁能源推广力度持续加大,“电采暖”报装客户逐年增加。该中心在供电服务上做“加法”,在报装流程上做“减法”,开通报装“绿色通道”,提前做好负荷预



测、调配工作,确保供电容量充足,满足电采暖、电锅炉等电能替代设施用电需求,提高办电效率。同时,依托电力便民服务点向居民普及“电采暖”安全用电注意事项,组织相关人员深入各小区、城中村等,开展“电采暖”专项用电检查,协助更换老旧设备线路,处理隐患缺陷,保证冬季供暖期“电采暖”用户安全用

电、安心取暖。

该中心相关负责人表示,接下来,中心将强化技术支撑,继续做好供暖线路设备精益化运维工作,充分运用无人机、红外成像仪、超声波探测器等,开展多方位、立体化巡检,发现异常及时处置,确保电网安全稳定运行,全力保障电力可靠供应、居民温暖过冬。

## 万荣:为立功军人家属送喜报

运城晚报讯(记者 景斌)近日,万荣县军地联合为荣立二等功的现役军人孙晓洋的家属,送上立功喜报和慰问品,传达党和政府对军人、军属的问候与祝福。

伴随着铿锵有力的锣鼓声,万荣县有关工作人员为孙晓洋及其家属披上绶带,通报喜报。现场气氛热烈,街坊邻居纷纷前来祝贺,军人、军属的喜悦与自豪之情溢于言表。

孙晓洋,男,中共党员,万荣人,现供职于武警甘肃总队某支队。自入伍以来,他先后多次被评为先进个人、优秀共产党员,荣立个人二等功1次,荣立个人三等功4次,集体三等功1次,圆满完成了上级赋予的各项任务。

孙晓洋荣立二等功,是因为他在甘肃积石山地震抢险救灾中的表现十分突出。2023年12月18日23时59分,甘肃省积石山县6.2级地震发生后,孙晓洋带领先遣小分队,第一时间在天黑路滑、情况不明、余震不断的情况下,克服天寒地冻、道路坍塌和随时山体滑坡、危房倒塌的险情,急速挺进震中,最先抵达地震破坏最严重的阳洼村,第一时间将现场情况传报给指挥部,为正确指挥决策提供了有效依据。他们也是第一支最快最早进入灾区,并成功救出群众的军队救援力量。

孙晓洋表示:“荣立二等功离不开部队的辛勤培养,是部队全体官兵的功劳,今后将继续刻苦训练,不怕困难,为国效力,争取再立新功。”

## 临猗县双塔社区 开展家庭教育普惠活动

运城晚报讯(记者 李爽)日前,临猗县双塔社区联合临猗县妇联,开展了以“依据科学规律培养优秀孩子”为主题的家庭教育普惠活动。

活动现场,家庭教育讲师邱静妮用通俗易懂的语言为家长们讲述了“教育是什么”“用什么方式去爱孩子”“孩子的成长规律”等内容。邱静妮通过生动的案例、深入浅出的理论讲解,以及互动问答、情景还原等,调动家长的情绪,使他们深刻认识到家庭教育的重要性,掌握了一系列实用的家庭教育技巧和方法。

双塔社区负责人表示,此次活动普及了先进的家庭教育理念,社区将持续开展丰富多样的家庭教育活动,为辖区家长赋能,帮助家长们掌握良好的沟通技巧,促进家庭和谐,共同为孩子健康快乐成长保驾护航。

### 八方点赞张安康(8)

## 公益活动作表率

□记者 张筱菀

赵尚娃是张安康邻村人,两人虽然没有过多交往,但张安康做的那些好事,赵尚娃都一清二楚,而且赞赏有加。虽然赵尚娃年龄大,但他对张安康一直很尊敬。

就从2021年张安康去稷山慰

问抗洪救灾人员说起吧。

身为党员,张安康第一个站出来组织工厂的职工捐款,最后和本村村民裴自超等六七个人,带上物资和钱直奔抗洪救灾一线。

“这些对安娃来说都是小事,他做的好事太多了。”赵尚娃说,“为人处世好,热情招待人。”

虽是邻村人,但赵尚娃对张安康的了解一点也不少。修舞台的事他总是赞不绝口,“我老了,走不动了,安娃这舞台修得好,我能和老伴不出乡镇就能有丰富的娱乐生活”。

因为张安康的付出,让很多类似赵尚娃的老人感受到晚年生活特别丰富。